

A kedvezményezett neve: **PÖTI ÉPÍTŐIPARI ÉS KERESKEDELMI SZOLGÁLTATÓ BETÉTI TÁRSASÁG**

A projekt címe: **„VÁLLALKOZÁS FEJLESZTÉSE A PÖTI BT.-NÉL”**

A szerződött támogatás összege: **6,33 MILLIÓ FORINT**

A támogatás mértéke: **70%**

A projekt tartalmának bemutatása:

A pályázat keretében egy CLARK GTS 30D dízel, homlokvillás targonca beszerzése valósult meg. A fejlesztésre a telepen belüli raklapos áru mozgatása miatt volt szükség. Az udvaron targoncával 4 méter magas depókba halmozzuk az erre alkalmas anyagokat. A bontott csomagolású vagy nem vízálló árut targoncával mozgatjuk a fedett raktárban. A beszállító teherautókról targoncával szedjük le az árut. A saját teherautóinkra kiszállításoknál is targoncával rakjuk fel az árut. Ezeket a eddig egy 20 éves targoncával oldottuk meg, és megrendeléseink nagy száma miatt a teherautók felpakolása, vagy esetlegesen a pont akkor érkező anyagok mozgatása a várakozás miatt időigényes és lassú volt. A targonca megvásárlásával jelentősen tudtuk növelni hatékonyságunkat, gyorsabban tudjuk a teherautóinkat megpakolni, akár egyszerre kettőt is, illetve az anyagmozgatás is rövidebb idő alatt oldható meg, és ezáltal több megrendelést is teljesíteni tudunk.

A pályázat keretében 2 fő informatikai alapismeretek képzése is megvalósult.

A képzés tananyaga az alábbi témákból állt:

feladatelemzés; adatbázis megtervezése; táblák közötti kapcsolatok létrehozása, módosítása; táblák adatainak szűrése, rendezése; lekérdezés létrehozása; űrlap tervezése, módosítása; jelentések tervezése, jelentések létrehozása, objektumok importálása.

A képzés elvégzésével munkafolyamataink kezelhetőbbé és átláthatóbbá váltak.

A projekt a fentiekén kívül mind a munkahelyek megőrzésével, új munkahelyek létrehozásával hozzájárul a foglalkoztatottság növeléséhez. A CLARK GTS 30D dízel, homlokvillás targonca beszerzésével vállalkozásunk javítja a technológiai felkészültséget, és az eszköz beszerzése valós piaci igényeket szolgál ki.

A projekt befejezési dátuma: **2021.09.29**

A projekt azonosító száma: **GINOP-1.2.9-20-2021-01914**